哈尔滨华德学院关于疫情防控期间切实
做好基层党组织建设工作的通知
各党总支、党支部：

为深入学习贯彻习近平总书记关于疫情防控工作的重要讲话和一系列重要指示精神，全面落实省委、省委教育工委、省教育厅和学校有关要求，充分发挥基层党组织战斗堡垒作用和党员先锋模范作用，把打赢这场硬仗作为巩固拓展“不忘初心、牢记使命”主题教育成果和检验广大党员、干部战斗力的重要途径，确保党中央重大决策部署贯彻落实。现就做好有关工作通知如下。

一、提高基层组织力，发挥好战斗堡垒作用

各基层党组织要提高政治站位，充分发挥党的政治优势、组织优势和密切联系师生的优势，党政密切配合，统筹整合本单位各类资源，落实疫情防控各项举措，扎实开展日常工作。要持续推进“不忘初心，牢记使命”主题教育常态化、制度化，“对标争先”建设等重点任务。要围绕中心工作推进“党建+”，适时开展网上对接组织共建活动。基层党组织要在疫情防控期间有声音、有力量、有举措，要充分发挥党支部的战斗堡垒作用，注重在疫情防控一线检验基层党组织以及党员干部战斗力。
二、强化党员意识，发挥好先锋模范作用
各级党组织要教育引导全体党员在疫情防控中自觉做到“六个带头”，即带头讲政治顾大局，带头亮身份当先锋，带头扬正气树新风，带头践宗旨强服务，带头作示范当表率，带头守纪律讲规矩。要组织全体师生党员在教育教学、管理服务、学习活动中充分发挥先锋模范作用，党支部要通过设立党员责任区、党员先锋岗等方式“划片包干”（要有分工表和日常工作记录），实施党员联系班级、联系寝室、联系群众、联系重点人群等，同时，鼓励参加党员志愿服务队，主动参与到疫情防控工作中。在执行各项任务及志愿服务时要求佩戴党徽，亮明身份，营造“我是党员我先上，我是党员抢着上”的氛围。对于疫情防控期间不守纪律、不守规矩、不担当不作为的党员，要及时严肃处理。

三、落实“三会一课”制度，灵活开展组织生活
疫情防控期间，依然要严格执行“三会一课”、主题党日等党内组织生活制度，每月组织部会发布当月组织生活安排表，做工作提示。探索利用学习强国APP、微信群、QQ群、钉钉会议、腾讯会议等载体，采取简便、灵活、高效的方式开展线上组织生活。党支部组织生活要深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神，落实中央、省委、省委教育工委和学校党委有关部署，重点研究本支部落实疫情防控措施，解决师生在疫情防控和工作学习中的困难和问题，鼓励广大党员积极参与到校园疫情防控工作中。
四、严格党员发展程序，有序推进发展党员工作
各级党组织要做好入党积极分子和发展对象的确定、备案工作。疫情防控期间，入党申请人谈话、确定入党积极分子和发展对象等可以采取线上方式开展，做好记录。要特别关注入党申请人和入党积极分子、发展对象在假期参加各种疫情防控工作的情况，对于符合入党条件的志愿者，要积极吸收到党组织中来。对于还需要考察的志愿者要积极帮助、引导，努力争取为党的后备力量。
各级党组织还要做好入党积极分子、发展对象和预备党员的培养考察工作。要逐个落实入党积极分子、发展对象和预备党员定期向联系培养考察人汇报的有关情况（汇报可通过线上方式完成，但要按要求做好相关记录），按时提交思想汇报（可先交电子稿，开学后补交原稿）。联系培养考察人要及时关注被培养人情况，按程序及时做出培养考察意见，并在返校后及时将培养考察意见补录到相关材料中。

五、党校线上开课，确保教育培训质量
结合疫情防控工作需要，本学期党校课程采取线上授课，党校教研室要抓紧研究落实党校线上开课事宜，要转变观念，注重方式方法创新，做好开课准备。各级党组织要做好党校学员的推荐工作，配合校党校做好本学期入党积极分子、发展对象、预备党员三类培训班学员线上管理。确保党校培训变方式、保质量。
六、加大宣传力度，发挥典型引领作用

要及时总结推广疫情防控中的有效作法，鼓舞士气，振奋精神，要大力宣传疫情防控中涌现出的先进典型和先进事迹，推动形成学先进、当先锋的浓厚氛围。各级党组织和党员在疫情防控期间的现实表现，作为党组织和党员评先树优的重要依据。
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